

新奔腾B50 舒适生活驾乘首选

上市不久,新奔腾B50短时间内,凭借40项改进以及一贯的优良品质和良好口碑,迅速赢得了消费者的认可。这得益于新奔腾B50自身的基因优化与品质提升,同时与其一脉相传的口碑积累也脱不开关系。记者从泰东路一汽奔腾4S店了解到,新奔腾B50现车到店,欢迎市民订车试驾。

40项改进

为生活助力

新奔腾B50在前代产品稳重舒展的造型基础上,加入了更多的时尚元素,设计风格也更加年轻化且富于动感,形成了全新的家族特征。车身长度增加了15mm,进一步扩展了车内空间。新的格栅饱满且富于立体感,与发动机棱线对应,突出家族特征。前保险杠增加了对行人保护的考虑,镀铬装饰与黑色纹理搭配凸显时尚与运动气息。后保险杠变得更为厚重,凸显出整车的力量感,新增入的反光片增加了其安全性。

带有鸥翼造型的中控台有着优美舒展的线条,不仅增强了车内的时尚感与立体感,表面覆盖的软性材料更增强了车内的温馨氛围。稳重的四幅方向盘升级为底部带有银色装饰的三幅造型,外圈更加贴合手型,皮质也进行了防滑处理,从视觉以及触觉两方面增强了其运动感。炮筒式仪表带有红色的溢光效果,进一步烘托了车内的运动氛围。中控面板的质感也得到了加强,布局紧凑且精致,增强了科技感。

座椅的升级重点在于增强腿部及腰部的侧向支撑,对乘客进行半桶式的包覆,无论是

驾驶者或是乘客都能够感受到浓郁的运动气息。驾驶席座椅提供6向电动调节,并拥有宽阔舒适的中央扶手,每位乘客都拥有充足的杯架及宽敞的储物空间。头枕的设计进行了优化,在低速碰撞时能够有效地保护乘客的颈部,提高了行车时的安全性。

配置升级,

更安全更舒适

配置方面,新奔腾B50也进行了很大升级。双透镜大灯加入了水平调节功能,驾驶者可根据自身需要,调节灯光的照射范围,获得最佳的视野,提高了行车的安全性,并改善了驾驶的舒适性。前雾灯在进行造型时尚化升级的同时,加入了辅助转向功能,扩大了转向时的视野,杜绝危险发生的可能。定速巡航功能能够在40~200km/h的速度内,自动调节节气门开度,保持车辆匀速行驶,将驾驶者的右脚解放出来,减缓驾驶疲劳,同时节省燃油消耗。

全自动空调系统的效率得到进一步提高,其温度控制精度在±1.5℃之内,即使在夏日暴晒之下或是冬季的寒冷的早晨,也能够很快的将车内温度调节至令人舒爽的温度。后排乘客也由于后排脚部出风口的



存在,得到良好的照顾。为保证车内乘客的健康,新奔腾B50的空调系统加入了高科技的粉尘过滤装置,能够吸附最小直径为0.3μm的粒子,远离PM2.5的危害。

音响系统能够支持全部的主流音频格式,并在原有的USB基础之上加入了对AUX的支持,兼容度更高,音源选择更为宽泛。全频4声道6扬声器音响系统,拥有4X25功率放大器,以及多达5种内置EQ模式,满足任何音乐类型的输出需要。

在一些看不见的地方,新奔腾B50也在为改善驾乘的舒适性做着不断改进。经过细致的虚拟设计以及反复的实车测

试,新奔腾B50的震动和噪声控制有着显著地提升。车辆在怠速时,车内乘客几乎难以察觉到车辆的噪声,环境噪音也被隔绝在车外。行驶中车身的震动得到有效控制,给乘客带来平稳舒适的旅途,高速噪音也优于同级产品。

品质传承

不断创新的家庭首选

自面市以来,奔腾B50一直遵循“进取不止”的品牌理念,凭借卓越的品质,通过持续创新不断提升用户价值,在竞争激烈的A级车市场赢得了广泛赞誉,积累了优秀的用户口碑。新奔腾B50在经历多达40项改进之后,自身品质进一步提升,造型保持稳重大气的同时变得更为时尚,舒适性由于细节的改进变得更为出色,新的动力总成无论是经济性还是性能上都无可挑剔,安全性和便利性也进一步完善,继续为消费者提供了一款高品质的中档全能家轿。

新奔腾B50不断完善自身品质,伴随消费者一同进步,而数以万计的消费者也以更多的订单,肯定了新奔腾B50中档家用首选车型的地位。

(王丹)

中国一汽

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

12月8日
48家4S店,
百余场团购,
万余人规模……
一汽奔腾年底购车盛宴全面开启,
厂商联动, 钜惠华中!

开抢时间
12月08日

百团大战
大抢节!
一汽奔腾 万人厂价直销团购会

(1) 参与活动, 尊享钜惠购车政策——
特供车型厂价直销, 新奔腾B50直降万元, B70、B90、X80、欧朗多重优惠……

(2) 参与活动, 尊享多重优惠活动——
送福、订车·现金优惠一把抓、参与·即送“福袋”好礼、抢礼、缴定·缤纷好礼连环抢、转运、终极幸运·神秘大奖等您拿

地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城路南 销售热线: 0538-6111196 8788888
新泰店:7777196 肥城店:3308833 宁阳店:6344444 6083789 东平店:5891088